

Comisia Europeană publică noi reglementări privind etichetarea energetică



Noul regulament al Uniunii Europene de stabilire a unui cadru pentru etichetarea energetică, de simplificare și de actualizare a cerințelor privind etichetarea din punct de vedere al eficienței energetice a produselor vândute în Uniunea Europeană, a fost publicat în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene. În viitor, toate produsele vor fi etichetate pe o scară nouă, actualizată și mai clară, de la A (eficiență maximă) la G (eficiență minimă). Acest sistem va înlocui treptat sistemul actual cu etichete de la A+++ la G care, ca urmare a dezvoltării în ultimii ani a unor produse din ce în ce mai eficiente din punct de vedere energetic, nu mai permite consumatorilor să distingă clar articolele cele mai eficiente energetic. Noua scară va ajuta consumatorii să facă alegeri mai bune, în cunoștință de cauză. În plus, o bază de date în care vor fi înregistrate produsele va permite publicului să consulte etichetele și fișele de informații aferente produselor, facilitând compararea eficienței energetice a aparatelor de uz casnic. De asemenea, Regulamentul impune producătorilor să informeze consumatorii în cazul în care actualizările de software ar putea reduce eficiența energetică a unui produs.

Pe baza unei propuneri a Comisiei Europene, noul Regulament a fost aprobat de colegiitori (Parlamentul European și Consiliul) în prima parte a anului.

Producătorilor de articole vândute în țările Uniunii Europene li se solicită, de asemenea, să respecte legislația privind proiectarea ecologică, care stabilește standarde minime pentru performanța de mediu a produselor.

Regulamentul poate fi consultat pe pagina de internet a Comisei Europene, accesând următorul link:

[https://ec.europa.eu/energy/en/news/commission-publishes-new-energy-efficient-labelling-regulations-empower-consumers.](https://ec.europa.eu/energy/en/news/commission-publishes-new-energy-efficient-labelling-regulations-empower-consumers)

Versiunea în limba română a Regulamentului poate fi consultată pe pagina de internet a ANRE la secțiunea Eficiență Energetică, accesând următorul link:

<http://www.anre.ro/ro/eficienta-energetica/legislatie/legislatie-ue/eficienta-energetica1387182970>.